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CONCEPT Notulen Algemene Ledenvergadering
Uitvaartvereniging Westkant

Datum : 28 maart 2023 
Aanvang : 20.00 uur
Plaats : aula Grijpskerk, Herestraat 18 Grijpskerk (ingang zijde Jumbo)

Aanwezige leden: zie presentielijst
Aanwezig namens het bestuur: Johannes Krol, Albert Berends, Teunella de Vries, Hanny Cazemier, 
Janny Stoutmeijer, Kees Kingma, Wiepie Hovius, Jan Pieter Schuitema
Afwezig met kennisgeving: de heer T. de Vries (Grootegast), de heer J. Schuitema (Dorkwerd) en de
heer P. Stuut (Pieterzijl)

1. Opening
Johannes opent de eerste ALV van Uitvaartvereniging Westkant om 20.00h en heet allen welkom. 
De bestuursleden stellen zichzelf eerst kort voor aan de leden. Johannes benadrukt nogmaals het 
doel van de fusie: toekomstbestendig worden. We denken dat we daar nu wel in geslaagd zijn en 
hopen dit voort te zetten.

2. Mededelingen en ingekomen stukken
Er zijn 3 afmeldingen ontvangen voor deze vergadering. Verder geen mededelingen of ingekomen 
stukken.

3. Herdenking overleden leden 2022
Niet alle oude verenigingen hielden een herdenking voor overleden leden, sommige wel en we 
hebben besloten dat voort te zetten. Hanny en Janny en lezen namen overledenen op en steken 
een kaars aan. Er wordt een minuut stilte gehouden en een gedicht voorgedragen ter 
nagedachtenis. 

4. Jaarverslag 2022
Jan Pieter leest het jaarverslag 2022 voor. Er zijn geen vragen over.

5. Financieel jaarverslag 2022 en begroting 2023 
Albert deelt de financiële verslagen uit en licht de balans toe. Eind 2022 stond nog €7606 open 
(corresponderend met 2 uitvaarten). De algemene reserve is royaal, maar Albert voorziet dat we 
die dit jaar  zien verminderen. De actuariële reserve is niet compleet want is op basis van een paar 
van de 5 oude verenigingen. Dit jaar laten we een nieuwe actuariële reserve van Westkant maken 
en dat kan veranderingen veroorzaken in de balans. Er zijn geen vragen over de balans. 
Albert licht vervolgens de resultatenrekening toe. Bestuurskosten zijn relatief hoog wegens 
afwikkeling oude verenigingen en een bestuursuitje. De post ledenvergadering is ook relatief hoog 
wegens afwikkeling van de fusie. 
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Toevoeging actuariële reserve: we zijn verplicht om de 3 jaar een rapport op te laten maken, de 
toevoeging is om te voorkomen dat we in 1x een groot bedrag moeten ophogen, dat is nu dus 
verdeeld over 3 jaren. 
Vraag lid: in de nieuwsbrief bij de uitnodiging staat dat contributies nogal verschillen. Dat komt 
allemaal op hetzelfde niveau? Johannes: in 2024 is alles gelijkgetrokken. Toelichting hierover komt 
bij agendapunt contributie 2024.
Vraag lid: wat betekent schuld lange termijn? Albert: In een actuarieel rapport staat een 
berekening op basis van aantal leden x gem. leeftijd + contributie + pakketwaarde + aantal 
uitvaarten in verleden: daaruit komt een bedrag uit dat de vereniging op lange termijn beschikbaar
moet hebben, met als doel om het laatste lid dat overblijft ook nog een pakketwaarde uit te 
kunnen keren. Het is een besluit van de Federatie geweest om deze berekening verplicht te stellen 
en wij moeten ons daar dus aan houden.
Vraag lid: begin 2022 is Westkant opgestart, hoe is het gegaan met ledenmutaties? Johannes: er 
zijn een aantal afgevallen bij de fusie en daarna ook nog. Totaal opzeggingen is 29 van de 2200 
leden. Jonge mensen sluiten minder snel aan. Dat is een van onze doelen om te veranderen. 
Opmerking lid: er zit vaak een overlijdensrisicoverzekering bij aankoop huis, daarom zijn een deel 
ook geen lid meer. 
Johannes: voorheen bleef je lid als kind, tegenwoordig lang niet altijd meer. 
Opmerking lid: het moet daarom duidelijk zijn wat het lidmaatschap betekent.

Controleverklaring financieel overzicht door administratiekantoor Solutions (Tolbert): Johannes 
leest verklaring voor, conclusie: er zijn geen administratieve onrechtmatigheden geconstateerd en 
de jaarrekening is correct. 

Vraag lid: staan jullie open om nog meer verenigingen aan te laten sluiten?
Johannes: zeker weten, maar we zijn begonnen met z'n vijven. Als er nu iemand bijkomt moeten ze
wel aansluiten bij onze werkwijze etc. We zijn dus wel kritisch bij wie aansluit.

Begroting: 
Begroting 2022 was op basis van begrotingen en cijfers oude verenigingen maar is aardig 
uitgekomen.
Begroting 2023: Albert geeft een toelichting. De begroting komt op een plus van €4750 uit, de 
uitkomst van de berekening in het actuarieel rapport kan dit bedrag omlaag trekken. 
Er zijn geen vragen over de begroting 2023. 

Pauze

6. Bestuursverkiezing
Aftredend en niet herkiesbaar: Kees Kingma
Kandidaten voor de openstaande functie van algemeen bestuurslid hebben zich tot aan de 
aanvang van de vergadering niet gemeld bij het bestuur.
Johannes: Kees heeft aangegeven na plm. 33 jaar te willen stoppen als bestuurslid. Er 
hebben zich geen kandidaten gemeld, Johannes vraagt of er nog leden in de zaal zijn die 
bestuurslid willen worden of daarover willen nadenken.
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Johannes bedankt Kees voor zijn inzet als bestuurslid van Pieterzijl en Westkant. Kees was 
verantwoordelijk voor de organisatie van de dragers. Johannes schudt Kees de hand en 
overhandigt Kees een presentje van het bestuur. 
Anneke Hummel neemt de organisatie van de dragers over. Het bestuur zal de 
uitvaartverzorgers inlichten over deze verandering.

7. Vaststelling contributie en tegemoetkoming op de eindnota m.i.v. 2024.
De contributies van oude verenigingen lagen uit elkaar, net als de pakketwaarde. We werken toe 
naar €24,50 per lid per jaar en uitkering pakketwaarde van €850,- in 2024 voor iedereen.

Voor 2023 geldt het volgende: 
Oud-leden Oldehove zitten nu al op die bedragen. 
Oud-leden Pieterzijl en Dorkwerd betalen nu €23,25 en hebben een pakketwaarde van €850.
Oud-leden Grijpskerk betalen nu €23,75 en hebben een pakketwaarde van €850.
Oud-leden Kommerzijl betalen nu €19,25 en hebben een pakketwaarde van €750.

Het voorstel voor 2024 wordt voorgelegd aan de leden. De leden stemmen unaniem met het 
voorstel in.
Vraag lid: mijn vrouw is in 2022 overleden. Ik kreeg €850 + extra vergoeding van €100, hoe zit dat? 
Johannes: vanwege een overgangsjaar hebben we 1 jaar €100 extra uitgekeerd omdat er nogal 
grote verschillen tussen de verenigingen waren. Die extra vergoeding doen we nu niet meer omdat
we nu allemaal dichter bij elkaar zitten qua contributie en pakketwaarde.

8. Rondvraag
Vraag lid: ik zie dat er 2 aula's beschikbaar zijn (Oldehove en Grijpskerk). Hoe werkt dat nu, want in
Kommerzijl is ook een aula/dorpshuis. Wat is nu de functie van een aula? 
Johannes: functie van een aula is opbaring. Aula's Grijpskerk en Oldehove hebben we tot onze 
beschikking en voeren we zelf de regie. 
Albert: bij een opbaring in Kommerzijl (en Pieterzijl) krijgen we een aparte nota, want die beheren 
we niet zelf. In Grijpskerk en Oldehove hebben we zelf de regie en factureren we zelf. 
Alleen Dorkwerd heeft geen mogelijkheid tot opbaring/ is er geen aulafunctie. 

Opmerking lid: compliment aan bestuur voor heldere uiteenzetting en dat alles zo geregeld is. 

Vraag lid: in afgelopen paar maanden kregen we mails van gemeente over onderhoud 
begraafplaatsen. We moesten aangeven welke monumenten belangrijk waren voor 
dorpsbewoners. Gaat de vereniging daar ook over?
Johannes: dat is ons bekend maar daar gaan we als vereniging niet over. 
Hanny: sinds de laatste herindeling worden uitvaartverenigingen niet meer actief betrokken over 
begraafplaatsen. Het bestuur zegt toe te kijken of we ons toch weer onder de aandacht kunnen 
brengen van de gemeente voor dit soort zaken.

Wiepie namens lid: is het terecht dat een lid die begin dit jaar is overleden alsnog contributie moet
betalen?
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Johannes: ja, want contributie gaat over het hele jaar, ondanks dat we contributie innen in 
maart/april. De contributie van een overleden lid wordt dan meegenomen bij de eindafrekening 
van de kosten van de uitvaart. 
Wiepie namens lid: hoe is een kind lid volgens de reglementen want er staat in nieuwsbrief dat 
kinderen onder 18 automatisch lid zijn?
Johannes: ze moeten wel aangemeld zijn, aanmelden kost niks, tot en met 18 jaar zijn ze niet-
betalend lid.
Vraag lid: mijn kinderen zijn nog lid maar wonen al lang elders. Maakt dat wat uit?
Johannes: nee.

Vraag lid: er zijn 11 dragers, is het nog een optie dat er meer dragers komen? 
Johannes: zeker, we staan daarvoor open en proberen ook meer te krijgen. Vanuit de groep 
dragers is het motiveren van anderen om drager te worden mogelijk effectiever. Natuurlijk spreken
we zelf ook mogelijke kandidaten aan. 

9. Sluiting
Johannes sluit de vergadering om 21.21h en bedankt de aanwezigen voor de inbreng.
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